День отца

21 октября в Беларуси отмечается день отца этот праздник совсем недавно получил официальный статус. Установлен он Указом Президента № 198 от 9 июня 2022 г. и направлен на укрепление традиционных семейных ценностей, повышение значимости проводимой государством семейной политики, закрепление конституционного права каждого гражданина на создание семьи.

День отца — один из немногих праздников, который пришел к нам из стран с англоязычным населением. История возникновения Дня отца уходит корнями в древние времена. В римскую эпоху существовал праздник Mater Matuta (материнские праздники), посвященный матерям и отцам в честь бога Матуты. Но в отличие от Дня матери, который отмечался еще на Руси в XI веке, День отца стал праздноваться относительно недавно — в Швеции в 1930-х годах.

День отца в Беларуси — это особенный праздник, который почитается



с особым уважением. Он символизирует отцовской значимость роли семье обществе. древних времен в белорусской культуре ОТЦЫ считались хранителями и зашитниками своих семей. В ЭТОТ день собираются семьи вместе, чтобы отметить праздник выразить

свою благодарность отцам за их труд, заботу и любовь, а также укрепить семейные узы, которые являются базой для создания гармоничного и счастливого общества. Поздравления в адрес пап и дедушек становятся особенно значимыми, их радуют и дарят подарки, чтобы показать, как они важны в жизни.

Во все времена в белорусском обществе считалось почетной миссией быть главой семьи. Имя мужчины пожизненно закрепляется в отчестве детей, авторитет любой семьи тесно связан с добрым именем отца, глубоким уважением к нему как к основателю рода. В христианской культуре принято, что мужчина воспитывает наследника как продолжателя династии, хранителя традиций и родовой памяти. Ведь недаром между словами «отец» и «отечество» существует смысловая связь. Словом «отечество» обозначают место, где человек родился и жил с рождения с отцом, где похоронены предки — отцы его рода. Соответственно, отец должен быть главой семьи, кормильцем, наставником, другом и помощником для детей, защитником семьи и своего Отечества.

Сегодня очень важно поддерживать статус отца в семье и обществе. Будущий отец должен быть готов и способен взять на себя ответственность за ребенка, семью, свое дело. Отец собственным примером должен быть показывать, как важно В жизни честным, трудолюбивым, справедливым, сильным духом и мужественным. Мы должны стремиться к тому, чтобы каждый ребенок жил в семье и желательно в той семье, где есть оба родителя, где отношения строятся на взаимном уважении и любви матери и отца, культивируются ценности, культура и традиции народа, детям рассказывают правду о прошлом, о героических предках.

Отцовский долг — обеспечить подрастающему поколению светлое и счастливое будущее. Великой силой разума, духа и мудрости папы всей планеты вместе смогут построить наше светлое и счастливое будущее. Среди белорусских мужчин много тех, которые успешно сочетают свою профессиональную деятельность И любимое дело добросовестным исполнением отцовского долга, через всю жизнь проносят верность семейным идеалам. День отца — это еще один замечательный повод собраться в семейном кругу, поздравить своих пап, выразить им любовь и благодарность.

Помощник врача-эпидемиолога

К.М.Шершень